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Udělat správná finanční rozhodnutí




Užitečné informace, články a nástroje, které pomohou k řešení finančních otázek a rozhodnutí. Jednoduché srovnání online.

            

        

    


    
        
        
            
                Vše, co je potřeba – zcela zdarma

Převzít kontrolu nad svými náklady, účty, splátkami a výdělky. Ceny, náklady a příjmy jsou důležité. Zároveň každý má jiné potřeby, požadavky a přání. Portál Tovarnik.cz je zde od toho, aby pomohl ke správnému rozhodnutí, ať už jde o stránku nákladů nebo příjmů nebo jiné důležité otázky, které je potřeba vyřešit. A to vše zcela zdarma.

            


                                
                        
                            Odborné informace srozumitelně

Pochopit i složité otázky a témata týkající se peněz, příjmů nebo nákladů. Udělat náročnou práci za uživatele a dokázat předat hodnotné informace přehledně a srozumitelně. To je práce a každodenní výzva pro redakční tým Tovarnik.cz.

                        

                        
                            Skvělé nabídky a nezávislost

Prohledávat produkty, nabídky a služby od finančních i nefinančních institucí. Být nezávislý a bojovat za uživatele. Sledovat změny na straně státu. Cílem práce týmu Tovarnik.cz je nabídnout uživatelům náskok díky hodnotným informacím, tipům a doporučením.

                        

                    

                                
                        
                            Užitečné nástroje

Srovnávat, porovnávat, hledat chytré kalkulačky a přehledné průvodce, kteří pomohou zorientovat se v nabídkách a možnostech na trhu. A to i ve složitých tématech. To jsou každodenní výzvy pro odborníky z Tovarnik.cz.

                        

                        
                            Uživatel na prvním místě

Každý uživatel je jiný, každý má jiné potřeby, přání a také třeba odlišné příjmy. To vše se snaží tým Tovarnik.cz zohlednit v nabízených informacích. Cílem je, aby rostl počet spokojených uživatelů, kteří Tovarnik.cz doporučují dále.

                        

                    

                    

    


        
        
            
                
                    V dobrých rukách
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            Pomáhat

Pomoci s výběrem produktů a služeb, které jsou vhodné pro konkrétní situaci a zájemce. Za tímto účelem Tovarnik.cz nabízí rychlé, jednoduché a přehledné srovnání široké škály produktů a služeb.
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                    Jak začít?

Publikované články, informace a doporučení jsou výborným začátkem na cestě ke správnému finančnímu rozhodnutí. Kalkulačky a online srovnání pomohou získat přehled, jak získat za své peníze více nebo ušetřit.

                

            

            
                Jak na zaměstnání a podnikání

Informace, jak najít skvělé zaměstnání nebo začít podnikat, založit firmu, začít v podnikání vydělávat a najít přes podnikaní cestu k růstu příjmu a větší finanční svobodě.

→ Zápis do obchodního rejstříku

→ Smlouva o dílo – vzor

→ Evidence docházky a pracovní doby – vzor

→ Životopis – vzor

→ Jak si vytvořit web

→ Předmět podnikání

Jak na pojmy ve financích a podnikání

Více informací o financích, základních finančních termínech a pojmech. Více informací o společnostech a také informace a tipy k účetnictví a vedení vlastní firmy.

→ Registr plátců DPH

→ Souhlas s umístěním sídla

→ Rychlá půjčka

→ Půjčka o víkendu na účet

→ Půjčka v exekuci

→ Půjčka na ruku

→ Dlouhodobá půjčka bez registru

→ Půjčka nonstop

→ Půjčka v insolvenci

→ Půjčka bez účtu

Jak na investice

Jedním z nejlepších finančních rozhodnutí je myslet více dopředu. K tomu patří také investice a spoření a v poslední době stále častěji skloňované vytváření pasivního příjmu.

→ Krátkodobé investice

→ Stavba domu – cena, rozpočet

→ Pasivní příjem

 

 

            

        

    


        
        
            
                “Každý může zlepšit svou finanční situaci. Snížit účty, náklady a splátky. A zvýšit o tisíce korun své příjmy.”

Klíčem ke zlepšení finanční situace je být aktivní a chytře vybírat nabídky a služby. Nespokojit se s průměrem a rozhodně se nespokojit se starými a nevýhodnými podmínkami a smlouvami.

Cílem Tovarnik.cz je pomoci uživatelům dosáhnout finanční spravedlnosti a neplatit zbytečně tam, kde to není potřeba. Uživatelé Tovarnik.cz jsou vyzbrojeni aktuálními informacemi, přehledy a online finančními nástroji.
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                Správná finanční rozhodnutí
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        Co všechno vlastně obsahují parfémy a parfemované vody? 

            
    
        
            
Co obsahují parfémy, které vydrží celý den, a v parfemovaných vodách, jež vyprchají po čtyřech hodinách, to nenajdete? Nic. Tajemství trvanlivosti všech typů vůní spočívá...

        

    

    
        Číst více
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        Poslední vůle – vzor závěti ke stažení 2024

            
    
        
            
Poslední vůle, čili závěť, je potřeba v případě, že chce občan rozhodovat o rozdělení svého majetku po smrti jinak, než by to určoval dědický řád. Jaký je vzor poslední vůle,...

        

    

    
        Číst více
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        Půjčky bez registru, bez zástavy, nonstop, bez nahlížení do SOLUSu

            
    
        
            
Existuje široká škála možností, jak získat finanční podporu v nejrůznějších svízelných situacích. Nezávisle na tom, zda se člověk potýká s problémy spojenými s registrem...
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                    zakladatel & ředitel
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Správná finanční rozhodnutí

 


Upozornění k CFD: Rozdílové smlouvy jsou komplexní nástroje a v důsledku použití finanční páky jsou spojeny s vysokým rizikem rychlého vzniku finanční ztráty. U 73 až 89 % účtů retailových investorů došlo při obchodování s rozdílovými smlouvami ke vzniku ztráty. Měli byste zvážit, zda rozumíte tomu, jak rozdílové smlouvy fungují, a zda si můžete dovolit vysoké riziko ztráty svých finančních prostředků.
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